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Allgemein

Die Finanzdienstleistungsbranche ist das Herz einer modernen Volkswirtschaft und eine extrem
dynamische und spannende Branche. Unternehmen der Finanzindustrie benötigen sehr gut
ausgebildete Spezialisten mit fundiertem Fachwissen, sehr gutem matehmatischem Verständnis
und internationaler Erfahrung.

Das Master in Finance(M.Sc.) vermittelt Ihnen relevantes Fachwissen auf hohem
wissenschaftlichen Niveau, so dass Sie finanzwirtschaftliche Themen verstehen und Ihre
Kenntnisse im Finanzsektor oder in Finanzabteilungen von Unternehmen anwenden können.

Das Studium umfasst vier Semester und schließt mit Ihrer Masterthesis ab – oft in Kooperation
mit einem Unternehmen. Die letzten beiden Semester können Sie ganz nach Ihren Bedürfnissen
gestalten: Entweder durch einen Auslandsaufenthalt an einer unserer Partneruniversitäten
(Semester Abroad Track) oder durch ein Praktikum in einem Unternehmen (Practice Track). Mit
einem zusätzlichen Semester im Ausland haben Sie zudem die Option, einen Doppelabschluss zu
erwerben.

Zu Beginn Ihres Studiums bereiten Sie sich auf Ihre zukünftigen Forschungsarbeiten vor und
entwickeln Ihre Führungsqualitäten gezielt weiter. Außerdem beschäftigen Sie sich mit den
essentiellen Fragestellungen Ihres Fachbereiches, arbeiten an verschiedenen Praxisfällen und
festigen so neugewonnenes Wissen und wachsen als Führungspersönlichkeit.

Kurzinfo

Abschluss: Master of Science (M.Sc.)
Sachgebiet: Wirtschaftswissenschaften: Finance
Studienort: Oestrich-Winkel Deutschland
Studienbeginn: Jährlich im September und Januar
Studiendauer: 4 Semester | 2 Semester
Studienform: Vollzeit
Studiengebühren: 37.780 Euro gesamt | 30.980 Euro gesamt
Sprache: Englisch

Studienprofil Infos

- Studienstart Herbst und
Frühjahr -
Jetzt bewerben!

Kontakt

EBS Business School
Rheingaustraße 1
65375 Oestrich-Winkel
Deutschland

Studienberatung
Astha Bhatt
E-Mail: master@ebs.edu
Telefon: +49 6723 9168 598
www.ebs.edu/master

Besonderheiten

Besonderheiten

Sie studieren an einer der Top-Business-Schools weltweit: In nationalen und internationalen
Rankings erzielt die EBS Universität regelmäßig Spitzenplatzierungen.

Werden Sie Teil einer besseren Zukunft: Die EBS Universität bietet Ihnen eine einzigartige
Ausbildung zur Führungspersönlichkeit. Wir stärken Ihre Führungskompetenzen und fördern Ihre
Persönlichkeitsentwicklung mit individuellem Coaching, Leadership-Trainings, Field Studies und
einem integrierten Auslandsaufenthalt.

Sie gewinnen Praxiswissen mit echtem Mehrwert: Der didaktische Ansatz des Challenge-based
Learnings vermittelt Ihnen schon während des Studiums Einblicke in Ihre berufliche Zukunft. Sie
verstehen die Herausforderungen der CEOs und lernen, wie Sie zu erfolgreichen Lösungen
kommen. Sie erarbeiten in echten Praxisfällen Präsentationen vor dem Vorstand aus und
erlangen ein echtes Verständnis für die Herausforderungen der Unternehmensführung.
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Internationaler geht es kaum: An der EBS studieren Sie auf internationalem Niveau und in einer
international geprägten Umgebung, mit Kommilitonen und Professoren aus allen Teilen dieser
Welt. Mindestens ein Semester im Ausland ist zudem integraler Bestandteil des Studiums.

Sie profitieren von hoher Lernqualität: In kleinen Gruppen mit regelmäßigem Praxisbezug und
zahlreichen Fallstudien erzielen Sie optimale Erfolge. Unser einzigartiges Coaching-Programm
und das umfassende Curriculum zur individuellen Persönlichkeitsentwicklung bereiten Sie perfekt
auf Ihre berufliche Karriere vor.

An der EBS Universität zählt jeder Einzelne: An der EBS erwarten Sie nicht nur exzellente Lehre
und eine intensive Lernatmosphäre, sondern auch ein umfangreiches Serviceangebot. Wir
möchten, dass Sie ein optimales Studienergebnis erzielen und mit exzellenten Karrierechancen in
Ihr Berufsleben starten. Dabei unterstützen wir Sie aktiv.

Bewerbung

Ihr Weg zu uns

Zulassungsvoraussetzungen

Starten Sie Ihre Bewerbung, indem Sie folgende Unterlagen bei uns einreichen:

• Bachelorabschluss oder ein gleichwertig anerkannter Studienabschluss
• Englisch-Sprachnachweis (TOEFL iBT, IELTS, Duolingo oder gleichwertiger Nachweis)
• Gültiger GMAT oder GRE oder Teilnahme an unserem internen EBSgrad-Test

Auswahlverfahren

Im Rahmen unseres Bewerbungsverfahrens prüfen wir die Leistungs- und Studierfähigkeit jedes
einzelnen Interessenten. Dabei lassen wir die größtmögliche Sorgfalt walten – denn wir nehmen
nur die am besten geeigneten Bewerber:innen eines Jahrgangs auf. Entsprechen Ihre
Bewerbungsunterlagen unseren Zulassungsbedingungen, laden wir Sie zu einem persönlichen
Interview ein.

Infoveranstaltungen

Probieren geht über studieren

Die Entscheidung für ein Studium und eine Hochschule ist nicht leicht zu treffen und sollte gut
durchdacht werden. Die EBS bietet deshalb eine Vielzahl von Möglichkeiten die Fakultät und
Studierenden kennenzulernen, sich den Campus anzuschauen und natürlich mehr über das
Studienangebot zu erfahren.

Selbstverständlich bieten wir auch verschiedene Online-Veranstaltungen an, um die EBS
Universität umfassend kennenzulernen.

Sprechen Sie uns an, machen Sie einen individuellen Termin mit uns aus oder melden Sie sich
für einer unsererVeranstaltung an. Wir sind für Sie da und helfen Ihnen bei Ihrer
Studienentscheidung.
 

Wirtschaftswissenschaften
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